

我市学校暑期托管服务正式开始

看看暑期托管的孩子都怎么过

昨天,我市暑期托管服务在各义务教育学校进行。据统计,全市有502所学校开展暑期托管服务。据悉,今年我市暑期托管服务要求坚持学生自愿参加原则,托管服务内容以看护为主,看管学生完成暑假作业、开展阅读等,不组织集体补课、讲授新课。

召回教师,做好保障工作

上午八点半,记者来到了开发区的东方中学会议室,6名学生在这里自习,一位教师正在答疑,多位学校工作人员以及值班教师在附近巡视,做好保障工作。据校长邵海兵介绍,开展暑期托管服务之前,很多家长已经安排好了学生暑期生活,所以这次报名参加的家长不多。他说:“虽然人教不多,但学校十分重视此次暑期托管服务,每天安排三位教师轮值,目前已已有八十位教师参加到此次服务中来。”

在市永兴小学,21名小学生在该校综合楼多功能室开展自习。记者在现场看到,每个学生的桌前均贴有学生信息单,内容包含学生姓名,至少一个家长的联系电话。该校副校长陈燕燕表示,在开展暑期托管服务期间,学校每个学生上午下午均按照当日凭证接送,确保学生在家和学校之间平稳交接。因为看护教师和学生可能互不熟悉,所以学校将每个参加服务的学生固定座位,并贴上学生信息,方便联系家长和查找学生。目前该校将部分教师和后勤、管理人员从假期召回,也已安排好教师、管理人员轮值,尽可能满足学生需要。

防暑降温,服务场所均有空调

昨天上午天生港小学内,26名学生在该校科学教室内自习。上午10时50分,所有孩子在老师的带领下走向校门。前来接孩子的家长陈文秀表示,如果没有暑期托管服务,孩子将在家中无人看护。学校有了这项服务后,作为家长十分满意。

据该校校长钱美玉介绍,学校每天都安排不同的老师负责暑期托管服务。如果是轮到音乐、美术、体育、科学等学科老师,在情况允许下,将带领学生开展非学科类的游戏、运动、体验等课程。对于不能及时将孩子接回的家长,孩子将在学校传达室等待。

记者探访多所学校发现,因为参与暑期托管服务的学生人数不多,所以学校均能将学生安排在有空调的房间内看护,东方中学还为学生准备了免费瓶装矿泉水。永兴小学校长姜卫明告诉记者,该校综合楼不仅有书吧、多功能室,三楼还设有室内运动场。目前学校已经拟定多种方案,除了看护外,还会开展书籍阅读、红色经典欣赏、手工制作以及室内运动等课程。他说:“除了保证学生在校内安全外,学校将注意防暑降温,所有活动均在有空调的室内举行。”

一人成班,学生满意家长放心

昨天,市跃龙中学的初三学生张俊琪是该校当天唯一一名参加暑期托管的学生。因为该校原本有两名学生报名参加暑期托管服务,但是其中一名同学当天请假一天。当记者赶到时,该校物理学科备课组长吴娟、学生处主任陆雷波和校长胡建三人都在督导室内看护这个学生。

为了服务好这个学生,昨天中午,跃龙中学专门为该生在楼下饭店订了工作餐。胡建说:“只有一个学生,食堂启用并制作午餐,不现实也十分浪费。为了保证该生的用餐安全,学校就请他吃楼下饭店做的工作午餐。”他解释道:楼下饭店卫生情况良好,今后如果参加暑期托管服务的人数增加到一定数额,不排除在暑假期间启用学校食堂。

张俊琪告诉记者,因为父母是双职工,在没有暑期托管服务前,自己是一个人在家学习,有时候中午吃泡面。他说:“在学校吃的好,还不热,很满意。”

胡建说:“开展暑期托管服务,首先是一项政治任务,是一项为民办实事工程,和服务对象人数没有关系。我们的目的是让学生满意、让家长满意。这次在接到上级布置的任务后,学校以最短时间进行了工作部署。如果在接下来的时间内,还有学生希望参加暑期托管服务,只要提前申请和告知,我们都欢迎。”

良好氛围,提高自主学习效率

好的学习氛围,是学生开展高质量学习的一个助力器。参加本次暑期托管服务的学生都表示,在学校的学习效率要高于在家。东方中学初二学生杜思涵表示,自己是自愿来学校参加暑期托管班的。他说:“这里学习氛围好,我的学习效率比在家要高。”杜思涵的妈妈李翠翠告诉记者,在没有暑期托管服务时,作业做完后孩子就在家看电视。她说:“我想过很多办法,但效果不佳。现在学校有了托管服务,孩子不仅不会老待在家看电视,更让他的暑期生活有了规律。”

张俊琪也表示,在三位老师的看护下,自己的学习效率提高了一倍,原本要两个小时完成的作业,一个小时就全部完成了。

永兴小学学生李泓澄的父亲李俊锋说:“因为我和爱人工忙,如果没有这次暑期托管服务,孩子只能放在老家,学习和生活全靠他自觉。这次暑期托管服务,不仅提高了孩子的自觉性,还可以和同学共同度过暑假。”

本报记者沈樑 本报实习生奚倾城

十载诚信名企,为您保障无忧装修



免费量房 免费设计 免费报价

为满足广大装修业主的需求,江海晚报继续推出装修公益栏目。只要您拨打电话或扫一扫微信报名,即可享受免费上门量房、设计初稿及初步报价。

(最终解释权归本报所有)



扫二维码或拨打电话
68218933参加报名

陈若琳参与奥运会裁判工作 成为首位执法奥运比赛的南通籍奥运冠军

晚报讯 记者获悉,南通籍奥运会冠军陈若琳将参加东京奥运会跳水比赛裁判工作,成为史上首位执法奥运会比赛的南通籍奥运冠军,她将于今日飞赴东京。

2016年底陈若琳结束了运动生涯,不久她重新走进中国人民大学完成学业,2019年6月获得该校公共管理专业学士学位。其间,她经

过严格考试获得跳水国际裁判证书,并被任命为中国跳水队教练。

陈若琳今年29岁,2006年起代表国家队参加国际比赛,当年即获得世界杯跳水赛冠军。2006年至2016年期间,陈若琳先后26次夺得奥运会、世锦赛和世界杯冠军,夺金次数位居中国体坛前列。

记者王全立

南通健儿今天亮相东奥赛场 张馨参加女足中巴之战

晚报讯 东京奥运会开幕式将于23日举行,其实部分项目的比赛21日就将拉开帷幕。今天下午16时,南通籍选手张馨所在的中国女足迎战小组赛第一支对手巴西队,这场比赛也是东京奥运会国手参加的第一场比赛。

东京奥运会女足小组赛先分三个小组进行,各小组前2名以及两个成绩最好的第3名共8支球队获得第二阶段比赛资格,第二阶段均采用淘汰赛制。中国女足小组赛3支对手是

巴西队、赞比亚队和荷兰队,其中荷、巴两队世界排名分别位居第三、第七,均高于中国队。因此,中巴比赛的胜者获得小组前两名的概率很高,这场比赛的意义之大不言而喻。

张馨今年29岁,是第一位参加奥运会的南通籍足球运动员。我市女足名将许燕露于2015年代表中国女足参加了世界杯赛,成为第一位参加世界杯的南通籍足球运动员。

记者王全立

全国围棋定段赛收枰 江海晚报棋手何天予跻身职业圈

晚报讯 2021年全国围棋定段赛18日在杭州落幕,代表江海晚报队参加“晚报杯”全国业余围棋锦标赛的16岁小将何天予6段成功定段,他将跻身职业棋手行列。

据了解,全国围棋定段赛素有“围棋高考”之称,这项赛事冲段难度一向很高。今年比赛吸引了国内93个代表队的504名棋手参赛,经角逐,包括何天予在内的30名青少年选手和6名成年选手获得晋级职业初段资格。

何天予5岁开始学习围棋,她很快在黑白世界表现出不俗天赋,6岁即获得5段。2013年起,何天予先后在中国棋院杭州分院读训班、北京葛道、杭州棋院冲段班学棋,获得过2016年“黄河杯”少儿组冠军、2018年全国中小学团体赛小学组团体及个人冠军、2020年“黄河杯”亚军等佳绩。今年“晚报杯”,前后13轮比赛何天予取得9胜4负的战绩,为江海晚报队在60多支参赛队中获得团体第16名立下头功。记者王全立



7月20日,由五里树小学和陈桥街道五里树社区大党委联合举办的“京剧公益夏令营”举行了结业汇报演出,现场展示了京剧“零基础”的孩子们通过一周时间所学到的京剧表演。

记者徐培钦